

写信专业户

每到星期天，干完家务，我便铺开纸笔，构思给朋友写信。来信和信都是心的交流，是一种理解和被理解的过程。



起生活了，但工作之余，咫尺之内，有时也还偷偷地写一封“情书”，悄悄塞进她的兜里……

随着朋友的增多，收到的信也随之多起来。有时一天一封，有时一天好几封。当然，也有几天都收不到信的时候。如果有一天接不到信，我的心里便不踏实，空荡荡地，有一种失落感。同事们开玩笑地说我：“可称得上是咱单位收信之户了！”有同事干脆称我为“写信专业户”。

书信，是联系友谊的纽带，是使感情升华的催化剂。我很情愿做这个“写信专业户”，也渴望收到更多朋友的来信。



排尿困难如何办

良友编辑：

我是一个二十来岁的青年。我有一个难以启齿而又不得不启齿求助于您的问题：不知怎的，上厕所时，只要发现里面有人就尿不下了，或者得二、三分钟后才能尿下；有时正要尿时，听见外面有响动，担心有人进来就立时又尿不下了。这种情况已持续两年多了。曾几次想求治于医，但又下不了这个决心，我怀疑是否与我“手淫”有关？这种不良习惯缠了我好多年，一直想禁，但又禁不住，不知您能否给一良方？

宝鸡 王××



王同志：

你所说的现象是在

女人的特殊天性

一些阳刚气盛的男子汉往往指责姑娘们的“种种弱点”，然而，你可知道，这一切也许是大自然的特别安排呢！

会撒娇——天性 女子们爱撒娇，奥秘是血液中的血清素含量较高。美国生理学家发现，血液中的微量元素能抑制或兴奋人的神经，这些物质是去甲肾上腺素和血清素。前者能使血压升高，让人烦躁易于激动；血清素却能抑制情绪，让人显得温柔、和气和爱撒娇。据调查：85%的女性血清素要高于男子。

吃零食——需要 生理解剖表明，女青年的胃内食物容纳量要比男青年小1/3，所以每餐进食量少，往往不到用餐时间，就出现了饥饿感。此外，处在青春期的女青年，月经常常不规则，因精神紧张，身体不适而导致胃口不



出车归来 (木刻) 王冠群

这天，厨房气温升至30℃。下午四时许，一个一年前放在厨柜顶上的大直径玻璃油瓶，

油瓶爆炸的原因是什么

突然砰地一声巨响而自我爆炸，内贮的四公斤菜油瞬时溢尽，好在人身安全无恙，并可从这个偶然事件中悟出某

种必然的科学道理。致使油瓶自我爆炸的原因，在于瓶中长期贮存之油已发生某种程度的酵化，所产生的气体已充满了瓶口未装满油的容积，当气温骤增，油受热膨胀，瓶内压力相应增大，这种压力增加到大于玻璃瓶允许耐压限度时，玻璃瓶就会自我爆裂。

因此，采用大直径玻璃瓶贮油等液体时务必注意：一是不能装得太满，应留一定空间，以容日后介质膨胀充填气体。二是贮存期不宜太长，否则油质也会起变化。

(张本初)

刊头设计

刘靖宇

食道癌的早期信号

(一)梗阻感：偶有出现，以进干硬食物时较明显。

(二)呃逆：进食时，出现不明原因的呃逆，不经任何治疗而自行消失，隔数日或数月后又再出现。

(三)异物感：病人时常觉有食物贴附于食管内，吞咽不下，呕吐不出，且与进食无关。

(四)滞留感：病人于进食时，食物通过下咽，似有滞留感，食后消失。

(五)疼痛感：咽下食物时，有烧灼痛，尤以胸骨后为甚。食后减轻或消失，有时也可呈持续性，与进食无关。

(六)觉胸骨后闷胀不适，这种症状病人常不能具体形容。

上述症状可单独或同时出现，随病情逐渐加重。(朱海文)



降水分类

刘国进

从不同角度划分降水类型，有以下几种分法：

一、根据降水的不同形态，可分为：降雨、降雪、降雹等。

二、根据降水的时间长短，可分为：连续性降水、阵性降水和毛毛雨等。

三、根据降水的季节差异，可分为：春雨、梅雨、伏天雨、夏雨、秋雨、冬雨等。

四、根据降水的成因可分为：对流雨、地形雨、锋面雨和台风雨。

五、根据降水强度(单位时间内降水量的多少)可分为：

小雨——24小时降水10毫米以下。

中雨——24小时降水10—25毫米。

大雨——24小时降水26—49毫米。

暴雨——24小时降水50—99毫米。

大暴雨——24小时降水100—199毫米。

特大暴雨——24小时降水在200毫米以上。

灭蝇四法

1、粘蝇：把能粘住苍蝇的液体，涂在绳子上、纸条上、竹片上，然后挂起来。苍蝇停息上面即被粘住。

2、诱杀：用苍蝇爱叮腥臭物一斤，加进2%的敌百虫溶液拌匀，分成5至10分，放到苍蝇活动的场所，苍蝇食后即死。但毒饵要保持湿润。

3、设诱蝇瓶：用去盖的大口瓶子，糊一只硬纸漏斗放在上面，瓶内放些苍蝇喜爱吃的东西，这样苍蝇进去就不得出来了。

4、药物喷洒：以1：1000敌敌畏溶液，对室内的屋面、墙脚、床下、树底等死角进行一次喷洒。在喷洒时，人畜和食品都要移出室外，以防污染。

(董笑鸣)



小鹿 (版画) 王亨

住，总想吃些刺激性的食物，女青年爱吃零食。

爱唠叨——健身 遇到一些心烦的事，男子汉往往是深藏不露，而年轻女性则多絮絮不休……岂不知这是她们特殊的健身方法。忧郁是人类健康的大敌，唠叨属于心理疗法中的“宣泄法”范畴，所以堪称是一种特殊的健身方法。

戒烟拾趣

戒烟得奖金 美国新罕布什尔州的一家公司，提出一项计划，如烟民参加一项戒烟活动，可得到一百美元的奖金；而一小时不吸烟，可得十五美分奖金。

香烟换苹果 美国医疗署为推动戒烟，在纽约和其它几个城市采取了一个新招，即向烟民提供苹果，烟民可以用香烟换苹果吃。

有女不嫁吸烟人 土耳其加兹安台普省的阿卡尔村响应政府戒烟的号召，村民自己不吸

烟，也不准吸烟的人进村。有些父母还表示，不愿将女儿嫁给吸烟人，只嫁给不吸烟的男子。

万元巨款做戒烟抵押 澳大利亚一个叫麦克瓦雷的“瘾君子”，为了戒烟将一万澳元现款交给税务局并签署了一份有法律约束的契约：十年内若他抽一口烟，税务局就可没收他的这笔钱。如果他真的戒掉烟瘾，当局就把他的钱连同利息分给两个儿子和防癌协会。

丈夫上告妻子吸烟 美国一位不吸烟的医生，到法院上告妻子吸烟打扰了他，并危及孩子健康。纽约最高法院

判处这个妇女今后永远不得在丈夫和孩子面前吸烟。

孤岛修行为戒烟 一个叫丹尼尔·辛普森的英国青年，十五岁就开始抽烟，每天不少于一盒。他认识到吸烟的危害后，决心戒烟。他将自己禁锢在一个荒无人烟的海岛上，过一周与世隔绝的生活，以达到戒烟的目的。

(金山)

教子三则

肖培清

1 强强三岁，是识字的时候了。父亲便一日教一字。

有一日，家来客人，其父为在客人面前炫耀一番，便将前一日学的“手”字写给强强认，强强摇头不回答，其父便伸出拳头问：“这是什么？”强强答曰：“拳头！”

“不对！”其父已带愠怒，再次指着伸开的手掌问强强：“这是什么？”强强胆怯地退到客人怀里，然后怯怯答道：“巴掌！”

“将来咋办？”于是一巴掌拍在

晶晶屁股上，并警告暑假不准玩耍。晶晶着实委屈。心想，如果自己，能象妈妈小时候那样，一字不识那该有多好啊。

(双木插图)

